

# 种牙狂赛季,种植大咖云集亲诊 品牌+技术+质保=品质好牙

华西大咖携种植精英团联袂坐诊,活动三天尽享种植盛惠

随着人体骨质的自然老化,老年人的牙齿极易出现脱落。缺牙不仅影响美观,很大程度上还会影响日常生活。据人民日报调查数据显示,相比牙口健全的老人,缺牙患者更易患肠胃疾病,心脑血管疾病、糖尿病等疾病。所以,千万不要认为缺牙是小事而置之不理,如果缺牙了要及时修复,而在种植牙的选择问题上更应该审慎。

做种植牙,要想少走弯路不花冤枉钱,技术过硬的专家、口碑相传的医院、放心安全的种植品牌、亲民适宜的价格、完善健全的质保缺一不可。为普惠春城所有缺牙人,云南竹子口腔医院将于8月21日至23日(本周五至周日)举办“种牙狂赛季”活动。活动期间,包括华西口腔临床医学博士熊萍在内的数位种植专家将齐聚亲诊,旨在以高品质的医疗服务和实惠公道的价格帮春城缺牙人轻松找回好口福。

**不出昆明  
家门口看华西口腔种植专家**

对于许多昆明缺牙患者来说,“华西口



腔”无疑是一块金字招牌。据了解,有不少患者曾为了挂上一个华西口腔的专家号,辛苦奔波赶往外地,额外增加了很多的开销和精力。而在本次“种牙狂赛季”活动中,领衔种植专家团的正是四川大学华西口腔临床医学博士熊萍,这对于不少缺牙患者来说无疑是一个好消息,避免了奔波,只需在家门口就能参加华西种植专家一对一亲诊。

据悉,熊博士在昆明也是患者非常熟悉且口碑相传的种植专家,从业十余年,熊

博士掌握着即刻种植、即刻负重种植技术,ALL-ON-4/6、穿翼板等疑难手术技术,尤其擅长多颗、半口、全口牙缺失等疑难复杂病例的诊疗,并能针对不同的患者设计个性化的种植方案。在昆坐诊期间,熊博士曾受到了不少缺牙患者的好评,也为春城市民带来全新的种植技术和理念。除了熊博士外,此次种植专家团成员还包括北京种植专家郑创益、留德种植专家马春光、韩国IBS微创种植专家贺光亮等行业大咖。

**质保+维护  
种牙立享双重保障**

除了阵容堪称豪华的种植专家团队,竹子口腔还为所有到院缺牙患者提供了完善的质保维护体系,让昆明市民进行种植牙修复时,可以在种植产品质量和医疗服务上享受双重保障,为种牙市民们送上一颗“定心丸”。

“竹子口腔所有种植体均包含一定的质保期限,从三年至终身质保不等,另外只要在竹子口腔进行种植手术,均可享受终

身维护的服务!”据竹子口腔负责人介绍,为了让每位缺牙患者能够放心种牙,术前将与每位患者签订质保协议,术后患者将享受完善的种植牙终身维护保养服务,让市民们完全没有种牙的后顾之忧。

**种植狂欢盛典  
普惠春城享口福**

据了解,本次竹子口腔种牙狂赛季活动将在8月21日至23日启动,正如竹子口腔负责人所说:“致力于让所有缺牙人都能种上一口放心好牙。”除了拥有强大的种植专家团坐诊及放心的术后质保维护体系做支撑,此次活动,竹子口腔还释放了诸如进口种植牙种一颗送一颗等诸多特惠种植回馈政策,有意向的患者可致电或直接到院详细了解。另外,活动期间本报读者持报到院,可限时领取免费挂号拍片检查、种植专家一对一亲诊及种植方案设计,还可领取首次到院交通费报销补贴。

(更多信息见A09版)  
本报记者 陶彦然

## 昆明市第一人民医院医师节义诊便民利民

8月19日是第三个中国医师节。为发扬全心全意为人民健康服务的精神,昆明市第一人民医院于8月17日开展为期3天的“中国医师节”义诊活动,用特殊的方式来庆祝这个属于医生的节日。

一夜大雨,丝毫阻挡不了市民前来就诊咨询的热情。“医生你帮我看看报告,我总觉得心脏不舒服,但是检查又没什么。”活动开始后,医生就被前来就诊的市民团团围住。来自该院呼吸科、心内科、老年病科等18个科室的医护人员耐心对待每一位病人,为他们提供免费

咨询、疾病诊断等服务,详细询问患者病史,根据实际给出治疗建议和用药指导,并宣传普及健康知识,提高市民的疾病预防意识,专家们热情细致的服务得到了市民的一致好评。

当天,心内科心脏康复治疗区域被围得水泄不通。“测试心肺运动功能”“做心脏康复操”“做心肺运动实验”……活动氛围极为活跃。

据悉,此次义诊活动持续至8月19日,有需求的市民可以前往咨询就诊。

本报记者 赵维

## 儿童斜视做完手术就OK了吗?

听听小儿眼科专家如何说

“孩子有了立体视功能,就可以从事精细工作,未来生活和就业不会受到严重的影响。”近日,仅经过1个月的视觉训练,来自西双版纳的斜视手术术后患者灵灵(化名)恢复了立体视功能。

国内知名斜弱视与小儿眼科专家、昆明爱尔眼科医院院长许江涛介绍,完整的儿童青少年斜视诊治,首先应通过配镜或者手术矫正双眼的眼位,第二步是对术后不能自行恢复双眼视功能的孩子进行双眼视功能训练,重建完善的三级视功能(包括

同时视、融合视、立体视),使孩子在外观和视物方面同时达到正常状态。

为让孩子更好更快地重建双眼视功能,昆明爱尔眼科医院使用了“4D数字化斜弱视视功能矫治系统”,提供有趣的个性化视觉训练。在医生的指导和先进系统的配合下,1个多月,灵灵的双眼不仅拥有了同时视和融合视功能,还建立了精细的立体视,恢复速度明显提升。为方便更多的儿童眼病患者,许江涛院长从8月5日起增设周三门诊,暑期的门诊时间为每周二、三、六。

本报记者 阎婕

## ICL技术精细化2.0升级发布会在昆举行

ICL眼内镜植入手术实现了精确的术中导航。8月15日,云南第三届高端近视矫正交流峰会暨ICL技术精细化2.0升级发布会在翠湖宾馆举行,国内ICL眼内镜植入手术量领先的王晓瑛教授、范光忠教授受邀到场,为现场近200余名近视朋友带来优质的视力矫正方案。

去年10月,普瑞眼科便在昆明举办了ICL技术精细化1.0的升级发布。短短一年时间,普瑞眼科再次针对植入式近视矫正技术的方式进行精细化2.0的升级。此

次带来的新技术是基于蔡司CALLISTO eye术中导航技术,对ICL眼内镜植入手术实现了精确的术中导航,术中视频及数据可实现无缝采集整理。不仅对于手术的安全性、精确性有着较大的提升,也对医疗教学素材采集工作有着重要的帮助。

在昆明普瑞眼科医院,每年为上千名高度近视患者实施ICL手术,大部分患者手术当天视力即有明显提升,术后第二天就可获满意的视觉效果。

本报记者 陶彦然

## 昆明送子鸟 引进“七大不孕名医专家团队”

8月15日,昆明送子鸟医院与武警后勤学院附属医院陈亚琼教授开展深度合作,陈亚琼输卵管不孕名医工作室正式落户昆明送子鸟医院。陈亚琼教授将长期来送子鸟医院坐诊。据悉,为帮助女性朋友摆脱不孕困扰,昆明送子鸟医院牵手国内各大医院,先后建立了“七大不孕名医工作室”。

近两年来,昆明送子鸟医院十分注重专家技术团队科研技术的发展,先后成立了省内三甲妇科专家工作室、省妇幼王俊工作室、北京复兴医院赖爱栾团

队名医工作室、广州中医药大学李逊董诚团队男科名医工作室、武警广东省总队医院陈建明复发性流产与精准保胎专家团队工作室、陈亚琼输卵管不孕名医工作室、马茵中医助孕保胎工作室。

“今后,医院每周都有省内三甲专家坐诊,每月都有北京、上海、广州等地的知名专家会诊。”昆明送子鸟医院谭毅院长说,将通过整合优质资源,把前沿的尖端技术落地送子鸟医院,让广大患者不出远门,就能享受到高品质的医疗服务。

本报记者 王劲松

## 联顿妇产 走进昆明市儿童福利院献爱心

8月15日,云南联顿妇产医院走进昆明市儿童福利院,向昆明市儿童福利院的孩子们捐赠了价值近3万元的奶粉、尿裤、体检卡等物品。

面对着一个个纯真可爱的儿童,云南联顿妇产医院副院长辛凌波说:“今天,联顿妇产医院走进昆明市儿童福利院开展捐赠活动,是云南联顿妇产医院向社会奉献出的一份爱心。作为一所专业化的妇产医院,医院的所有医护人

员不忘初心,并牢固树立爱心与责任心,是医院开展学习培训中的重要课程,也是医院文化中不可缺少的一个重要部分。”

据了解,云南联顿妇产医院是按照国家三级医院标准建设、由上市公司景峰医药和云南联顿医药投资集团全力打造的现代化妇产儿童医院,专为准妈妈及婴幼儿提供医疗服务和健康管理。

本报记者 赵维

## 血管外科专家成含平主任来昆亲诊

许多静脉曲张、脉管炎患者因忽视和误治,最终导致截肢。因此,静脉曲张、脉管炎要趁早治,更要规范治。

在患病初期,患肢常有青筋凸起、沉重、腿脚麻木、发凉,行走时出现腿疼,稍休息后疼痛缓解等症状,随着病情的发展会出现患肢痒热、浮肿、肌肉萎缩,疼痛加剧等。由于静脉过度曲张,导致血管壁变薄,受到刮、蹭时,管壁破裂,流血不止,出现失血性休克,还会危及生命。

为使昆明市静脉曲张、脉管炎患者及早解除痛苦,本月31日前,西坝路昆明三一医院特邀请早年毕业于西安交通大学医学院成含平主任、云南省血管外科专业委员会委员张铠主任来昆明市为患者实施医疗救治。专家组将对下肢静脉曲张、脉管炎患者做出权威检查并制定个性化的诊疗方案。机会难得,名额有限,预约从速。

本报记者 陶彦然